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Науковий керівник Тема бакалаврської 

1 Білазін Всеволод Миколайович Білецька В.В. Особливості застосування засобів йоги для юнаків 17-19 років в 

процесі занять оздоровчим фітнесом 

2 Дзюба Олександра Олексіївна Іваненко Г.О. Волейбол, як засіб фізичної рекреації осіб першого зрілого віку 

 

3 Ільєнков Олександр Андрійович Білецька В.В. Медико-біологічні засоби відновлення працездатності осіб першого 

зрілого віку, які займаються кросфітом 

4 Коцупал Анастасія Олександрівна Лахтадир О.В. Особливості застосування стретчингу жінками у період вагітності 

5 Кулинич Ірина Ігорівна Білецька В.В. Вплив занять силовим фітнесом на фізичну працездатність дівчат 17-

21 років 

6 Міськов Вячеслав Олегович Кожанова О.С. Особливості професійної підготовки фітнес-тренерів в Україні 

7 Подвальна Дарина Олександрівна Лахтадир О.В. Маркетинг в сфері фітнес індустрії 

8 Бондаренко Владислав Сергійович Іваненко Г.О. Силовий фітнес як засіб розвитку силових якостей у юнаків 

 

9 Борзак Марія Петрівна Іваненко Г.О. Інтеграція карате у спеціальні фітнес програми для дітей 6-10 років 

 

10 Вознесенський Даніла Сергійович Кожанова О.С. Особливості побудови програм з силового фітнесу для чоловіків 

першого зрілого віку 

11 Галуцький Вадим Юрійович Лахтадир О.В. Особливості проведення фізкультурно-оздоровчих занять з дітьми 12-

14 років  

12 Горбатов Андрій Юрійович Поляничко О.М. Підтримка рухової активності осіб похилого віку засобами фітнесу 

13 Дзюба Анастасія Володимирівна Іваненко Г.О. Особливості розвитку гнучкості у жінок другого періоду зрілого віку 

засобами Пілатесу 



 

 

 

14 Зірка Олександр Володимирович Поляничко О.М. Особливості використання БАДів у оздоровчому фітнесі 

 

*(Примітка: БАД – біологічно-активні добавки) 

15 Ісаєв Данило Миколайович Кожанова О.С. Особливості використання засобів «Оutdoor activity» з особами 

другого зрілого віку в оздоровчому фітнесі 

16 Кириченко Владислав Євгенійович Лахтадир О.В. Фітнес-програми як форми оздоровчо-рекреаційної рухової активності 

осіб другого зрілого віку 

17 Пелих Роман Віталійович Лахтадир О.В. Рекреаційний вплив туризму на здоров'я студентів коледжу  

18 Прищепчук Володимир Анатолійович Кожанова О.С. Особливості використання засобів силового фітнесу з особами 

юнацького віку 

19 Седько Дмитро Андрійович Поляничко О.М. Особливості харчування в силовому фітнесі чоловіків першого зрілого 

віку 

20 Склярова Альона Андріївна Білецька В.В. Особливості харчування жінок другого зрілого віку в силовому 

фітнесі 

21 Тарасенко Едуард Володимирович Поляничко О.М. Вплив базових вправ бодібілдингу  на розвиток сили м’язів чоловіків 

першого зрілого віку 


